PROBLEMAS 4° EP 103

817 Hacer veinticuatro veces mayor el nimero doscientos cincuenta y cuatro.

818 La cuerda de un ovillo media 365 metros y ahora nos quedan 143. ;Cuantos metros de cuerda se
han dado?

819  Un tren marcha a 64 kilometros por hora y otro a 76. Durante 2 horas de recorrido, ;qué ventaja
sacara el segundo al primero?

820 Durante unas vacaciones hemos gastado 6318 euros y todavia nos han sobrado 582 euros. ;Con
cuanto dinero salimos de viaje?

821 Mi papa me manda al estanco con 500 céntimos para comprar 25 sellos de correos de 12 céntimos
cada uno. ;Cuanto dinero me devolveran?

822 En un cuartel hay 204 soldados. Para desfilar se colocan 6 en fila. ; Cuantas filas se formaran?

823  Un deposito lleno de agua contiene 750 litros y por un agujero salen 5 litros por minuto.
(Cuantos minutos tardara en vaciarse?

824  Con las 100 flores que tengo confecciono 3 ramos de 32 flores cada uno. ;Cuantas flores me
sobraran?
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